
Как можно объединять ячейки таблицы 
Ячейки в таблице могут быть объединены с помощью атрибутов 

rowspan = n, где n (n > 1) — количество строк, выделяемых под ячейку  
colspan = k, где k (k > 1) — количество столбцов, выделенных под ячейку. 
 
Объединение по горизонтали. Например, объединить две ячейки в 
первом ряду: 

<table border="1"> 
<tr> 
    <td 
colspan="2">Ячейки 1-1 
и 1-2</td> 
    <td>Ячейка 1-3</td> 
</tr> 
<tr> 
    <td>Ячейка 2-1</td> 
    <td>Ячейка 2-2</td> 
    <td>Ячейка 2-3</td> 
</tr> 
</table> 
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Объединение по вертикали. Это делаем вот так: 
 

<table border="1"> 
<tr> 
    <td 
rowspan="2">Ячейки 1-1 
и 2-1</td> 
    <td>Ячейка 1-2</td> 
    <td>Ячейка 1-3</td> 
</tr> 
<tr> 
    <td>Ячейка 2-2</td> 
    <td>Ячейка 2-3</td> 
</tr> 
</table> 
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